

CNH SERVICIOS CORPORATIVOS SA DE CV

Av. 5 de Febrero No. 2117 Zona Ind. Benito Juárez C.P. 76130 Querétaro, Qro. Tel. 01 (442) 211-9100

Santiago de Querétaro Querétaro, 10 de diciembre de 2018.

A nuestros grupos de interés:

Reconocemos que un requisito clave para participar en el Pacto Mundial de las Naciones Unidas es la preparación y la publicación anual de una Comunicación sobre el Progreso (COP) que incluya una declaración de apoyo continuo al Pacto Mundial, una descripción de acciones prácticas en relación con los diez principios del Pacto Mundial, y una medición de los resultados actuales o esperados.

Al respecto, informamos que llegamos tarde a la tarea de crear, compartir y presentar nuestra CoP con fecha de diciembre 2018.

Por la presente solicitamos una prórroga del plazo para así poder enviar un COP que describa los esfuerzos de nuestra empresa y el progreso en la implementación de los principios del Pacto Mundial.

Nuestro informe COP se publicará en el sitio web del Pacto Mundial a más tardar 28 de marzo de 2019.

Atentamente

Alejandra González Arroyo Comunicación y Cultura

CNH de México